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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 21 REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL 

DA GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINA GRANDE/PB 

Data : 11 de junho de 2014 

Horário: 15h 

Local : Auditório do prédio sede da Gerência Executiva do INSS em Campina 

Grande/PB 

 

I – PRESENÇAS 

 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

Titulares: 

 Eleumar Meneses Sarmento - (Presidente do Conselho)Gerente Executivo 

Eliane Cartaxo Eloy - Chefe da Seção de Atendimento 

Tales Catão Monte Raso - Chefe da Procuradoria Federal Especializada junto 

ao INSS   

 
Suplentes: 

Jobson de Paiva Silveira Sales - Gerente Executivo Substituto  

Ana Lucia Lima Lia Fook- Chefe da Seção de Reconhecimento de Direitos: 

Fernanda Maria Ribeiro de Vasconcelos Carneiro - Chefe do Serviço Social  

João Guimarães Jurema Neto - Chefe Substituto da Procuradoria Federal 

Especializada junto ao INSS 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Titulares: 

Jose Pereira Irmão - Associação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de 

Campina Grande e Região-AAPICGR 
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Severino Ferreira Leite - Associação dos Aposentados, Pensionistas e Idosos 

de Campina Grande e Região-AAPICGR 

Representantes dos trabalhadores 

Titulares: 

Nelson Anacleto Pereira - Polo Sindical e das Organizações da Agricultura 

Familiar da Borborema – POAB/ Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Lagoa 

Seca/PB 

Cleide Araújo - Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado da 

Paraíba - FETAG-PB 

Suplentes: 

Maria Adelino da Silva - Federação dos Trabalhadores na Agricultura do 

Estado da Paraíba - FETAG-PB/Sindicato dos  Trabalhadores Rurais de 

Campina Grande/PB   

 

Representantes dos empregadores 

Evanilson Dias de Souza – Titular - Federação das Indústrias do Estado da 

Paraíba - FIEP  

Valéria Barreto Valença  - Suplente - Câmara dos Dirigentes Lojistas de 

Campina Grande – CDL. 

 

CONVIDADOS 

Danúsia Araújo Sampaio - INSS 
Maria Cristina de Souza Ferreira – INSS 
 
 

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 

Edilma Maria Silva  - Titular - Chefe Substituta do Serviço de Benefícios 
Maria de Lourdes Almeida Arruda – Suplente - AAPICGR 
Gilva Almeida de Souza – suplente - AAPICGR 
Maria Leônia Soares da Silva – Suplente - POAB 
André Ribeiro Barbosa -Suplente - FIEP 
Alessandro de Queiroz Araújo – Titular - CDL 
 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Não houveram ausências não justificadas 
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IV - ABERTURA 

Verificada a existência de quorum, o Presidente deste Conselho, Eleumar 

Meneses Sarmento, abriu a reunião cumprimentando a todos e em seguida, deu 

início aos trabalhos.   

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Retomando a partir desta ata as atividades do Conselho de Previdência Social na 

Gerência Executiva do INSS em Campina Grande/PB, o qual estava sem atividade 

desde 27/09/2006, data da inserção da ata nº 20, portanto devido ao lapso 

temporal, iremos nos abster da apreciação da ata anterior. 

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

Aprovada a seguinte ordem: 
Solenidade de posse dos membros titulares e suplentes do Conselho de 
Previdência Social 
 
VII – ORDEM DO DIA 

 

1. Exibição do vídeo “Gente que faz o INSS”, mostrando a gestão 

implementada hoje na Previdência Social 

2. Entrega do Termo de Posse aos dez membros titulares e dez membros 

suplentes, os quais irão compor o colegiado. 

3. Palestra com Eliane Eloy, Chefe da Seção de Atendimento, com o tema “ 

Funcionamento do CPS e suas atribuições. 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 

O Gerente Executivo do INSS em Campina Grande/PB, Presidente do Conselho, 
Eleumar Meneses Sarmento, fez a entrega do Termo de Posse aos seguintes 
membros titulares e suplentes presentes: Eliane Cartaxo Eloy, Tales Catão Monte 
Raso,  Jobson de Paiva Silveira Sales, Ana Lucia Lima Lia Fook, Fernanda Maria 
Ribeiro de Vasconcelos Carneiro, João Guimarães Jurema Neto, Jose Pereira 
Irmão, Severino Ferreira Leite,   Nelson Anacleto Pereira, Cleide Araujo, Maria 
Adelino da Silva,  Evanilson Dias de Souza e Valéria Barreto Valença. Em 
seguida, a Chefe da Seção de Atendimento, Eliane Eloy, explicou o funcionamento 
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do Conselho de Previdência Social e suas atribuições. Em sua fala explicou que 
os Conselheiros terão um mandato de dois anos, podendo ser reconduzidos. 
Foram mostrados os deveres de cada representante e as formas de debate e de 
propositura. O Conselho de Previdência Social (CPS), unidade descentralizada do 
Conselho Nacional de Previdência Social, é um colegiado que funciona no âmbito 
de cada Gerência-Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS). Tem 
caráter consultivo, buscando o debate sobre políticas públicas, podendo ainda 
apresentar propostas que visem a melhoria da gestão previdenciária. 
 
 
IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

A ser definida posteriormente. 

 

VI – ENCERRAMENTO 

 

Nada mais havendo a tratar, o  presidente do plenário e deste Conselho, Eleumar 

Meneses Sarmento, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

vigésima primeira reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de 

Campina Grande. Para constar, eu, Maria Cristina de Souza Ferreira, servidor (a), 

secretário (a) deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

Campina Grande/PB, 11 de junho de 2014 

 

Eleumar Meneses Sarmento 

Presidente do CPS 

 


